

清明假期这些路段最易拥堵

建议市民错峰出行

本报3月30日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊 张玉彬) 清明假期即将来临,受假期返乡祭祖、外出旅游影响,中心城区、高速公路等重点路段将迎来出行高峰。记者从交警部门了解到,德州境内京台高速将出现5处易拥堵路段,城区中心商业区、陵园等路段也将迎来车流高峰。市民可根据交警部门提示,绕行拥堵路段或选择错峰出行。

由于解放大道步行街路段正在修路,广大机动车驾驶员会选择沿湖滨大道或者迎宾大道绕行,随之而来的两条南北主干道车流量会增加。除以上路段,受清明节集中祭祀影响,德城区主要有两大墓园,分别是处于105国道的黄庄立交南段以及104国道虎仓路附近,也会造成一定程度的拥堵现象,建议市民错峰出行。

城区易堵路段:

东风路汽车站、华联商厦路段、迎宾大道火车站路段、湖滨大道德州百货大楼、中心广场等附近路段、解放大道银座商城至步行街路段、万达广场周边的湖滨大道与新河路路段等。

易拥堵时段:

4月1日下午以及4月2日上午为出城高峰,预计于官屯大桥以南至新领域路段、大学路北园桥周边道路车流量增加。同时清明节期间,两大陵园附近车流量较大,4月4日下午为返程高峰期,车流量增加。

高速公路5处交通易堵路段分别为:

京台高速:299KM-302KM(德城区段);京台高速:335KM-339KM(平原段);京台高速:377KM-379KM(齐河段);京台高速:382KM-391KM(齐河段);京台高速:黄河大桥-391KM(齐河段)

关注清明节

烈士墓迁入陵园在哪卡了壳?

本报3月30日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 3月29日,市民赵先生反映,他爷爷赵余三是南下烈士,家属在3月初为赵余三办理墓地迁移,计划清明节前将烈士墓迁至齐河县烈士陵园,但至今未刻好烈士碑。

据赵先生反映,爷爷赵余三是一名南下烈士,曾在贵州省安顺市担任工商科科长。“2016年,民政局联系到我,告知可将爷爷的坟墓迁入至齐河县烈士陵园,但我当时在外地,就错过了这次

迁墓的机会。”赵先生说,2017年3月初,他向民政局申请将烈士墓迁入陵园,随后将个人申请,村委会、村支部书记盖章的相关手续都上交给民政部门办理。

“上交的申请早就通过了,今天联系陵园询问烈士碑的情况,才知道并没有刻好墓碑。”赵先生很郁闷,当时告知过陵园希望清明节前完成迁墓,清明节就快到了,墓碑还没有雕刻,耽误了事情可咋整。

29日上午,记者联系到齐河

县烈士陵园,一位李姓工作人员称,由于陵园没有收到烈士所在村会上交的墓地保护材料,才导致烈士墓碑迟迟未雕刻。该工作人员称,齐河县散葬烈士墓迁入烈士陵园需要按流程办理,每一个步骤都有一个统一标准,陵园收齐散葬烈士墓的全部资料与照片,才会启动刻碑步骤。由于烈士家属期望在清明节前完成迁墓,陵园会协调相关部门积极配合,赶在清明节前完成赵余三烈士墓迁移任务。

学前读者越来越多

本报3月30日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 4月2日是“国际儿童图书日”,1967年国际儿童读物联盟把安徒生生辰的日子确定为“国际儿童图书日”,为唤起人们对儿童图书的关注。3月30日,记者在城区采访发现,德州多数市民对“国际儿童图书日”这个节日并不知情,但书店人员表示市民接触书本的年龄正呈低龄化趋势,学前读者越来越多。

家住德城区的王先生儿子今年5岁,日前处于幼儿园中班阶段,他告诉记者,这个年龄的男孩喜欢看一些迷官类的益智书籍,孩子可以边读边思考,帮助孩子增长知识,开阔视野。文化路新华书店的张桂臻告诉记者,书店每年的图书销量都呈递增趋势,主要是市民注重自身的文化培养。另外,市民接触书本的年龄呈现低龄化,往往一周岁的孩子就开始接触到看图识物的图书。

德州农商银行

客户经理慧眼识破贷款谜局

3月21日下午,两名中年妇女带着一位六十多岁的老太太来到德州农商银行德城区科技支行小微贷营销中心,要求办理理财质押贷款,客户经理小蒋受理了该笔业务。

当客户经理询问老人的贷款用途时,老人没有任何表示,而陪同前来的两位妇女则情绪有些激动,自称是老人的外甥女,并讲到,前些日子老人到德城区科技支行办理存款业务,听说理财利率更高,就转而购买了理财产品,可是现在老人想用这笔钱,理财尚未到期取不出来,并扬言若办不出贷款,就向有关部门投诉。客户经理小蒋一方面稳住客户情绪,另一方面耐心地向老人讲解贷款审批的手续和流程,考虑到老人年龄较大,便将贷款所需的准备资料详细地列在纸上。在这其间,两名“外甥女”表现的异常积极,反复强调这笔贷款一定要贷出来,并表示可以协助老人准备资料并负责接送老人等,这一系列的异常行为引起了客户经理小蒋的警觉。

3月22日上午十点半,二人开车将老人夫妇带到德城区科技支行,声称已将贷款资料准备齐全,要求马上办理贷款,贷款额度由昨天的一万元变成两万元。客户经理小蒋通过查看老人的户口本,得知老人育有一子,便提出需要留下一下老人儿子或儿媳的手机号,老人不肯配合,说不愿意让家里人知道,客户经理询问老人的“外甥女”,她们也断然拒绝,称没必要让“表弟”、“弟媳”知道,这使得小蒋更加怀疑老人贷款的真实用途和目的,以及这两个“外甥女”的真实身份,于是在为老人讲解子女知晓其贷款的必要性时,在信贷系统中输入老人子女的身份证号,经查询,老人的儿子、儿媳正巧在该行有贷款业务,遂悄悄地联系老人的儿子、儿媳,老人儿媳接到电话后非常着急,说老人早晨拿走家里的户口本,并没说去干什么,没想到是去办贷款,更不知道所谓的“外甥女”是谁,于是她马上打电话联系老人,老人挂断电话后不情愿地说不想办了,让“外甥女”送她

夫妇回家,两位中年妇女见状无奈地互相对视。客户经理小蒋见那两名中年妇女不死心,在搀扶老人上车的过程中仍在反复劝说老人贷款,便抓紧给老人的儿媳打电话,告诉其儿媳二人马上送老人回家,现在回家应该能遇上。

下午,客户经理小蒋接到老人儿媳打来的电话,说自己果然在家门口堵住了她们,这两个人并不是老人的“外甥女”,而是某公司的销售员,老人的儿子不同意购买其产品,这两个人对老人做了大量的说服工作后取得了老人的信任,得知老人在该行购买理财产品后,便说服老人瞒着孩子前来办理理财质押贷款,幸得客户经理小蒋机智应对,并及时告知家人。

近年来,德州农商银行不断强化内控管理水平,提高员工合规意识,积极致力于保护金融消费者的合法权益。自去年以来,该行成功拦截电信诈骗、可疑开户等5起,为客户挽回经济损失近10万元,受到广大客户的一致好评。

(刘玉磊 付昕 郭莹莹)

平原农商银行

春风化雨润春耕

微风习习,春雨潇潇。3月28日,走进广袤的田野,一幅靓丽的春耕生产画卷展现在眼前。在与平原县腰站镇沙庄的沙志全聊起春耕生产情况时,他说:“入春之后由于少雨,小麦需要春灌,前段时间正为小麦浇水而忙得不亦乐乎,现在已浇灌的小麦120来亩长势喜人,种辣椒的80多亩地也已造完墒,4月中旬即可播种。”

由于粮食价格不稳,去年玉米价格下滑,沙志全在秋收之后就与镇上有关部门联系,决定调整种植结构,将承包的240多亩地种植优质小麦和优质辣椒,与粮食收购公司按照不同等级,约定了最低收购价格,并签订了收购合同,解决了销粮难、价格没保障的问题。沙志全说:“200多亩作物都有订单保障,心里就有了底,就可以大胆地投入资金,技术。”为了购买种子、肥料,及时浇灌小麦,种辣椒造墒,前几天他从农商银行贷款21万元,解除了春季生产缺乏资金的后顾之忧。王庙镇苏集村村民李

华从事种子、化肥、农药等农资的营销,去年在农商银行办理财政贴息贷款10万元,最近为进货又贷款3万元。由于组织农资进货及时,玉米种806、化肥等很快销售一空。他高兴地说:“农商银行不仅办贷效率高,而且服务态度好。所以这几年我的农资销售也干得非常顺心。”在平原县像沙志全、李华这样得到信贷支持的农户对农商银行的服务质量都赞扬有加。

春耕生产开始后,为更好地为三农提供优质服务,平原农商银行不失时机地把握春耕生产环节,组织20多个基层支行的客户经理走村串户,访遍了全县800多个村庄,及时了解农民群众和农民专业合作社的春耕生产资金需求,为帮助农户购买种子、化肥、农机具等物资提供资金扶持,截至3月底,已累计为春耕生产提供贷款6000余万元,惠及100多个农民专业合作社、40多个家庭农场和900多个种植养殖专业户,保证了春耕春播生产资金的需要。

(张国水 王志)